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里川と思う川　（自由回答／単位：％）
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子供の頃の印象深いふるさとの風景
（複数回答／単位：％）
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Ｑ.「里川」と思う川は？ 

◇多種多様な回答、トップの『四万十川』も 1 割未満 

「里川」と思う川について、具体的な河川名を

自由に挙げてもらいました。 

トップ3は四国の『四万十川』、東海の『木曽川』、

関東の『多摩川』でしたが、いずれも 1 割以下

という回答でした。逆に『その他』が 37.9％に

達し、居住地別回答では自分の居住地の近くの

川を挙げた回答者が多くあがりました。 

この結果から多くの人がイメージする「里川」

とは、大河川や全国的に著名な川ではなく、身

近である（あった）川であると言えるでしょう。 

「里川」と思う川（居住地別） （単位：％） 

 1 位 2 位 3 位 その他

東京圏 多摩川 9.0 四万十川 8.6 利根川 7.7 34.4

大阪圏 四万十川 18.9 淀川 8.1 鴨川 5.4 45.0

中京圏 木曽川 18.9 長良川 14.4 四万十川 5.4 37.8

 

Ｑ.子供の頃の印象深いふるさとの風景は？  

◇『田んぼ』が 5 割強でトップ 

◇次いで『小川』『山』『海』 

子供の頃のなつかしい思い出と結び

ついた、印象深いふるさと風景につ

いて聞きました。 

1 位は『田んぼ』（51.0％）で、唯一

半数を超え、『小川』が 35.9％で 2

位でした。以下、『山』（32.3％）、

『海』（29.3％）、『森・林』（21.9％）

などと続きました。 

大河川ではなく、『小川』が 2位に入

っているのは、前問までの「里川」

のイメージと相通じるものがありま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


